证券代码: 834304

证券简称:ST 黑蜘

主办券商:第一创业

河南黑蜘蛛电子商务股份有限公司 关于终止股票发行公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

河南黑蜘蛛电子商务股份有限公司(以下简称"公司")于 2017年 2 月 16 日召开第一届董事会第十七次会议,审议通过了《股票发行方案》议案,详情 见第一届董事会第十七次会议决议公告(公告编号: 2017-001)。并于 2017年 3月6日召开 2017年第一次临时股东大会,审议通过了《关于河南黑蜘蛛电 子商务股份有限公司股票发行方案的议案》等的相关议案。公司于 2017年 3 月10日在全国中小企业股份转让系统网站发布了《河南黑蜘蛛电子商务股份有限公司股票发行方案》(公告编号: 2017-012)。

上述股票发行方案公布后,根据公司经营和业务发展变化,结合公司未来的发展方向与规划,公司于 2019 年 7 月 2 日召开了第二届董事会第六次会议,审议通过了《关于终止股票发行的议案》,提请于 2018 年 7 月 19 日在公司会议室召开 2019 年第三次临时股东大会。本次股票终止发行不涉及违约赔付问题,不涉及向认购对象退还认购款项事宜,不会影响公司相关工作的正常进行,公司因上述行为对投资者带来的不便深表歉意。

河南黑蜘蛛电子商务股份有限公司 董事会 2019 年7月2日